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1. Ynpa:xxkHenue.

Haueptuth rpadpuku (pyHKINMN:

‘y=2x—1‘ ‘y=—1,5x+2‘ ‘y=3x+1‘ ‘y=—3x—2
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Kiacrep

YcraHOBUTH (DOPMYIIBI OKOJIO COOTBETCTBYIOIIUX I'PA(PUKOB (DYHKITHM:
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I pagpukom nunennoi hynkuuu ABIACTC NPAMAA:
a) npu k # 0 u b = 0, npoxoAsias 4yepe3 HA4aI0
KOOP/AMHAT U COBIIaAar0mas ¢ rpa)MKoM (PyHKIIHH
y = kx, y=kx+0. Hanpumep, y=2x+0, y=2x

y



I pacpuxkom nuneitnon hynkyuu ABISICTCA NPIMAA:
0) ipu k # 0 u b # 0, mapajieabHasi rpa@uKy
¢yHkumnu y = kx. Hanpumep

y =-3x -3, k<0 y=3x+3, k>0




I pacpuxkom nuneitnou hynkyuu SABISICTCS NIPSIMAS:
B) npu k =0, b # 0, napajuienbHas ocHu x, y = (-x+b
Hanpumep y = 0-x+4, y =4

y




I paghukom nuneinou pynkyuu sIBNACTCA NIPSAMA:
r) npu k=0, b = 0, coBnagaromas ¢ oCblo x, y= ()-x+(
i y = (.
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AJITOPUTM IHOCTPOEHHUS rpapuKa
JUHCUHON (PYHKIIHH:

1-i1 mar. Ilo popmyiie HaMTH KOOPAUHATHI JABYX
TOYCK rpaduka.

2- mar. OTMETUTh MOJYYCHHBIE TOYKH Ha
KOOPJIUHATHOU IIIIOCKOCTH.

3-u mar. IlpoBecTn 4yepe3 mOCTPOCHHBIE TOYKHU
IIPSIMYIO.



2. YpakHeHHUH.

Ne 319 (a), 320 (a, 6, B)

Jlononnumenvro Ne 319 (¢)



3ajaHue HA CAMOIIOATOTOBKY.

Ne 314(yctHO), 316 (YCTHO),
319 (1), 320 (r). CocTaBUTH

CUHKBEUH Ha nmoHsiaTue «JIngenuas

(QYHKIIMS.



3. UTor ypoka.

OnipederieHue nuHeuHouU
yHKUUU

JInHenHast QYHKIIUS
PryMeHT
y = kx*+
X — HezaBucumas
IepeEMEHHAs

y =kx+b
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HECKOTOPbIC YUNCJjiA

Ipsamasa JIMHUA



3. Uror ypoka.

pumepb/ rIUHeUHou
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